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47,3

38,6

35,4

28,9

27,7

21,4

19,4

34,9

35,8

36,5

39,5

41,4

46,6

54,6

48,6

40,9

2,1

4,0

4,8

5,2

6,6

8,5

13,6

4,9

4,6

6,2

7,0

10,7

5,8

1,8

4,7

6,4

10,2

14,7

13,3

13,8

13,3

13,7

13,8

12,9

65+

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24

16-17

Población General

A favor de la Monarquía A favor de la República En blanco No iría a votar No lo sé



34,9

43,1

14,6

46,3
37,0

40,9
31,5

66,5

32,2

32,4

4,9 5,2

3,4
4,0

6,4

6,4 7,0

5,9
4,6

10,2

12,9 13,2
9,6

12,9 14,1

Población General Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

No iría a votar

En blanco

A favor de la República

A favor de la Monarquía



38,7

37,2

67,2

71,7

17,5

51,4

31

38,2

12,2

11,1

55,9

18,8

30,3

24,6

20,7

17,2

26,6

29,8

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Monarquía República No lo sé



38,7

22,9

35 35,5 33,9 37,3
43,4 45,2

31

39,3

40,7 40,3
35,1 26,9

25
25,4

30,3
37,8

24,3 24,2
31

35,8
31,7 29,4

Población general 16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

República

Monarquía



38,7

43,2

19,7

49,8

41,4

31

25,7

46,7

22,6

27,7

30,3

31,1

33,6

27,6

31

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de Madrid

Comunitat Valenciana

Monarquía República No lo sé



29,3

29,1

29,3

37,9

33,3

33,2

48,5

59,5

43,3

32,6

59,7

48

22,3

11,4

27,4

29,5

7

18,8

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Una República con un presidente elegido por el Parlamento y con pocos poderes

Una República con un presidente elegido directamente por los ciudadanos y con amplios poderes

No lo sé



29,3 31,9 33,5 32,7
27,7 25,7 27 31,2

48,5 42

50,9 48,9

47,9 49,4 50,1
46,5

22,3 26,1
15,5 18,4

24,4 24,9 22,9 22,3

Población general 16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Una República con un presidente elegido directamente por los ciudadanos y con amplios poderes

Una República con un presidente elegido por el Parlamento y con pocos poderes



29,3

31,4

28,1

30,3

28,4

48,5

44,3

54,2

48,6

43,4

22,3

24,4

17,7

21,1

28,2

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de Madrid

Comunitat Valenciana

Una República con un presidente elegido por el Parlamento y con pocos poderes

Una República con un presidente elegido directamente por los ciudadanos y con amplios poderes

No lo sé



5,8

4,7

3,3

5,9

6,1

5,0

2,9

5,9

8,3

6,4

5,7

7,9

8,1

5,7

5,7

7,9

2,8

2,6

0,8

3,2

7,7

5,9

4,0

7,2

Población 

general PSOE PP Vox

Unidas 

Podemos Ciudadanos

El rey Felipe VI

La reina Letizia

El rey emérito Juan Carlos I

La reina emérita Sofía



5,8

4,7

3,3

5,9

3,8

3,7

3,3

3,8

4,4

3,9

2,4

3,9

5,2

4,3

2,6

5,1

5,4

4,4

3,1

5,9

6,1

4,8

3,4

6,1

6,1

4,8

3,7

6,3

6,8

5,3

4,0

6,8

Población 

general
16-17 18-24 35-44 45-54 55-64 65+25-34

El rey Felipe VI

La reina Letizia

El rey emérito Juan Carlos I

La reina emérita Sofía



5,8

4,7

3,3

5,9

6,7

5,5

4,0

6,5

3,6

3,1

1,9

4,4

6,8

5,2

3,6

6,7

6,4

5,1

3,8

6,4

El rey Felipe VI

La reina Letizia

El rey emérito Juan Carlos I

La reina emérita Sofía

Población

General
Andalucía Catalunya

Comunidad de 

Madrid
Comunitat

Valenciana



52,4
59,2

29,0 29,7

88,7

45,6

25,5

28,7

34,4 35,8

9,4

35,7

8,2

4,6

19,2 13,3

1,1

8,2
6,1

3,4
13,6 17,3

7,7
7,8 4,1 3,8 3,9 2,7

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



52,4
60,5

66,0
61,2

55,0
49,2 47,5 45,3

25,5

20,1
17,9 23,5

23,9
29,7 30,1

24,8

8,2 2,3

6,1 5,2
8,9 8,9 9,0

9,6

6,1
1,4

2,1 3,8
3,5 4,6 7,2

11,8

7,8
15,6

7,9 6,2 8,7 7,6 6,1 8,5

Población

general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



52,4 25,5 8,2 6,1 7,8

47,0 29,8 9,3 7,0 6,8

68,5 14,5 3,8 4,2 9,1

47,9 30,5 9,0 8,4 4,2

45,7 27,4 9,0 10,1 7,8

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de 

Madrid

Comunitat Valenciana

Muy de 

acuerdo

Bastante de 

acuerdo

Poco de 

acuerdo

Nada de 

acuerdo No lo sé



26,7 28,9

9,9 7,2

56,3

12,5

18,3

27,7

13,6
10,4

24,2

21,6

17,6

18,8

25,0

20,4

9,7

23,1

24,8

15,6

45,6

56,7

5,3

37,1

12,6 9,0 5,9 5,4 4,5 5,7

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



26,7
31,1 32,8

28,7
23,9 23,5 26,4 27,8

18,3
14,3

23,7

21,6

20,0
15,2

19,8 15,1

17,6
25,3

18,1

15,6
19,3

19,7

17,5
14,6

24,8 8,4
8,2

21,3
20,5 27,3

27,1
34,2

12,6
21,0 17,1

12,8 16,3 14,3
9,1 8,3

Población

general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



26,7 18,3 17,6 24,8 12,6

22,1 20,8 16,1 28,3 12,8

44,7 19,8 10,1 12,1 13,4

20,6 17,7 24,1 30,9 6,6

21,1 17,8 19,2 27,3 14,6

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de 

Madrid

Comunitat Valenciana

Muy de 

acuerdo

Bastante de 

acuerdo

Poco de 

acuerdo

Nada de 

acuerdo No lo sé



27,4 28,1

8,6 5,8

62,4

14,0

14,9

25,0

5,4 12,2

21,8

14,3

16,8

21,6

19,6 11,8

8,6

19,8

29,8

18,6

63,6
66,0

2,2

45,9

11,1
6,7

2,7 4,3 5,1 5,9

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



27,4
32,0 32,4

27,5 29,8
25,8 26,1 25,4

14,9
12,9

21,4

18,1 14,2
12,8 13,6 14,1

16,8 14,9

20,7

17,9 18,8

18,0 14,6 13,9

29,8 21,1

11,2

23,1 22,7 32,4 35,3 40,8

11,1
19,1

14,3 13,3 14,4 11,1 10,3
5,8

Población

general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



27,4 14,9 16,8 29,8 11,1

22,6 15,2 15,3 35,5 11,4

48,4 15,1 9,4 15,5 11,7

19,2 15,6 20,6 38,1 6,5

21,7 16,7 19,5 30,6 11,4

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de 

Madrid

Comunitat Valenciana

Muy de 

acuerdo

Bastante de 

acuerdo

Poco de 

acuerdo

Nada de 

acuerdo No lo sé



58,7
66,1

50,2

37,7

76,3

65,6

20,5

20,2

30,8

36,1

12,9
25,6

5,5

5,0
8,0

6,3

2,4
4,6

4,8

3,1 6,4

10,9

2,1

2,8
10,4

5,6 4,7
9,0 6,3

1,4

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



58,7
63,3

68,0
60,4

56,2 58,1 58,7 56,5

20,5
7,0

13,7

18,9
22,1 21,0

25,2
20,5

5,5

6,9

6,2
6,5 5,0 5,3

4,8

5,7

4,8

4,8

2,3 6,2
2,8

5,2
3,8

6,8

10,4
18,0

9,7 7,9
13,8 10,4 7,5 10,5

Población

general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



58,7 20,5 5,5 4,8 10,4

57,1 23,9 4,5 4,5 10,0

67,2 13,0 5,5 2,5 11,9

57,6 22,8 5,4 7,8 6,4

49,3 23,5 8,4 6,5 12,4

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de 

Madrid

Comunitat Valenciana

Muy de 

acuerdo

Bastante de 

acuerdo

Poco de 

acuerdo

Nada de 

acuerdo No lo sé



64,3

75,2

45,5 42,0

92,1

66,1

21,7

19,0

37,6 42,6

6,4

25,5

5,0

3,0

10,9 6,8

0,3

6,3
2,8

1,1 4,4
5,1

1,7
6,2

1,8
1,6 3,5

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



64,3

53,9

69,0 68,6 66,3 64,7 61,6 61,0

21,7

13,5

15,2 17,3 18,7 24,9
25,2 24,8

5,0

7,2

4,1
6,5 4,5

4,0
5,5 5,0

2,8

7,4

3,1
2,8

2,3
2,2 3,1 2,9

6,2

18,0
8,6 4,8 8,2

4,2 4,6 6,2

Población

general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Nada de acuerdo

Poco de acuerdo

Bastante de

acuerdo

Muy de acuerdo



64,3 21,7 5,0 2,8 6,2

62,5 22,7 5,0 3,4 6,4

76,1 13,8 2,2 1,0 6,8

62,3 24,2 6,7 3,6 3,2

55,6 23,5 8,7 4,5 7,7

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de 

Madrid

Comunitat Valenciana

Muy de 

acuerdo

Bastante de 

acuerdo

Poco de 

acuerdo

Nada de 

acuerdo No lo sé



8,2

8,2

9,3

9,0

9,1

8,6

8,2

8,5

8,3

9,3

9,0

9,1

8,9

8,5

8,4

8,8

9,4

9,2

9,4

9,4

9,5

7,8

8,6

9,3

9,0

9,3

9,1

9,3

8,5

7,8

9,4

8,9

8,7

7,6

6,3

8,0

8,7

9,5

9,1

9,4

9,2

9,2

Población 

general PSOE PP Vox

Unidas 

Podemos Ciudadanos

Que sea políticamente neutral 

Que sea capaz de mediar entre diferentes fuerzas 

políticas

Que sea honrado 

Que entienda las necesidades de la gente como yo

Que esté bien formado y preparado 

Que promocione la imagen de España en el 

exterior

Que defienda la integridad territorial de España



8,2

8,2

9,3

9,0

9,1

8,6

8,2

7,0

7,3

8,7

8,7

8,7

7,6

7,6

7,9

8,1

8,9

8,9

9,1

7,8

7,6

8,0

8,0

9,2

8,7

8,7

8,2

7,9

7,8

8,0

9,2

8,9

9,0

8,5

8,3

8,1

8,1

9,3

9,0

9,2

8,7

8,4

8,5

8,3

9,5

9,0

9,2

8,8

8,2

8,7

8,7

9,6

9,2

9,4

9,1

8,5

Población 

general
16-17 18-24 35-44 45-54 55-64 65+25-34

Que sea políticamente neutral 

Que sea capaz de mediar entre diferentes fuerzas 

políticas

Que sea honrado 

Que entienda las necesidades de la gente como yo

Que esté bien formado y preparado 

Que promocione la imagen de España en el 

exterior

Que defienda la integridad territorial de España



8,2

8,2

9,3

9,0

9,1

8,6

8,2

8,4

8,3

9,3

9,1

9,3

8,8

8,8

8,3

8,0

9,4

9,0

9,1

8,0

6,8

8,2

8,4

9,4

9,1

9,2

8,9

8,8

8,1

8,2

9,1

8,7

8,9

8,5

8,3

Población

general
Andalucía Catalunya

Comunidad 

de Madrid
Comunitat

Valenciana

Que sea políticamente neutral 

Que sea capaz de mediar entre diferentes fuerzas 

políticas

Que sea honrado 

Que entienda las necesidades de la gente como yo

Que esté bien formado y preparado 

Que promocione la imagen de España en el 

exterior

Que defienda la integridad territorial de España



6,0

5,7

6,6

5,5

7,6

7,2

7,5

6,3

5,8

6,8

5,5

8,0

7,5

7,6

8,1

7,6

8,7

7,9

9,0

8,9

8,8

7,7

7,2

8,5

7,6

8,9

8,6

8,4

2,9

3,0

3,6

2,4

5,8

4,9

5,7

7,6

7,1

8,2

7,1

8,7

8,5

8,4

Población 

general PSOE PP Vox

Unidas 

Podemos Ciudadanos

Es políticamente neutral

Es capaz de mediar entre diferentes fuerzas políticas

Es honrado

Entiende las necesidades de la gente como yo

Está bien formado y preparado

Promociona la imagen de España en el exterior

Defiende la integridad territorial de España



6,0

5,7

6,6

5,5

7,6

7,2

7,5

4,9

5,0

5,0

4,3

6,1

5,6

5,8

4,8

4,8

5,1

4,0

6,1

5,9

5,9

5,5

5,1

5,8

4,8

7,1

6,7

6,6

5,7

5,4

6,3

5,3

7,5

7,0

7,1

6,3

5,8

6,8

5,7

8,1

7,5

7,6

6,0

5,8

6,8

5,6

8,0

7,5

7,9

6,7

6,5

7,7

6,5

8,2

7,8

8,3

Es políticamente neutral

Es capaz de mediar entre diferentes fuerzas políticas

Es honrado

Entiende las necesidades de la gente como yo

Está bien formado y preparado

Promociona la imagen de España en el exterior

Defiende la integridad territorial de España

Población 

general
16-17 18-24 35-44 45-54 55-64 65+25-34



6,0

5,7

6,6

5,5

7,6

7,2

7,5

6,9

6,5

7,4

6,5

8,2

7,9

7,8

3,8

3,8

4,5

3,5

6,0

5,5

6,6

6,7

6,5

7,6

6,5

8,3

8,0

7,9

6,6

6,4

7,0

6,1

8,0

7,7

7,7

Es políticamente neutral

Es capaz de mediar entre diferentes fuerzas políticas

Es honrado

Entiende las necesidades de la gente como yo

Está bien formado y preparado

Promociona la imagen de España en el exterior

Defiende la integridad territorial de España

Población

general
Andalucía Catalunya

Comunidad 

de Madrid
Comunitat

Valenciana



4,7

5,1

3,1

3,8

5,5

5,5

6,2

4,7

5,3

2,8

3,5

5,6

5,5

6,0

7,0

7,4

5,0

6,3

7,7

7,6

8,3

6,6

7,2

5,3

6,2

7,5

8,0

8,0

1,7

2,3

0,8

1,0

2,7

2,7

3,7

6,5

6,4

3,7

5,0

6,9

6,9

7,3

Población 

general PSOE PP Vox

Unidas 

Podemos Ciudadanos

Es políticamente neutral

Es capaz de mediar entre diferentes fuerzas políticas

Es honrado

Entiende las necesidades de la gente como yo

Está bien formado y preparado

Promociona la imagen de España en el exterior

Defiende la integridad territorial de España



4,7

5,1

3,1

3,8

5,5

5,5

6,2

3,8

4,2

3,0

3,2

4,4

4,4

4,5

2,8

3,5

2,4

2,7

3,8

3,7

4,3

3,9

4,2

2,6

3,1

4,5

4,6

5,1

4,4

4,9

3,0

3,7

5,2

5,2

5,6

4,9

5,2

3,1

3,8

5,8

5,6

6,4

4,9

5,5

3,2

3,9

6,1

6,0

7,0

5,7

6,2

3,7

4,5

6,5

6,2

7,2

Es políticamente neutral

Es capaz de mediar entre diferentes fuerzas políticas

Es honrado

Entiende las necesidades de la gente como yo

Está bien formado y preparado

Promociona la imagen de España en el exterior

Defiende la integridad territorial de España

Población 

general
16-17 18-24 35-44 45-54 55-64 65+25-34



4,7

5,1

3,1

3,8

5,5

5,5

6,2

5,5

5,9

3,9

4,5

6,2

6,2

6,7

3,0

3,6

1,8

2,3

3,9

4,1

5,3

5,3

5,8

3,3

4,3

6,4

6,0

6,6

5,1

5,5

3,7

4,3

5,9

5,8

6,3

Es políticamente neutral

Es capaz de mediar entre diferentes fuerzas políticas

Es honrado

Entiende las necesidades de la gente como yo

Está bien formado y preparado

Promociona la imagen de España en el exterior

Defiende la integridad territorial de España

Población

general
Andalucía Catalunya

Comunidad 

de Madrid
Comunitat

Valenciana



6,5

6,1

5,9

6,1

7,9

6,1

1,1

0,9

1,2

1,6

0,7

4,9

9,2

4,4

3,4

2,3

1,9

20,9

24,6

32,8

27,6

8,1

31,8

29,0

35,8

30,9

32,7

41,7

34,6

12,5

7,7

4,9

7,4

37,9

4,9

10,9

9,3

15,3

17,2

2,2

14,1

20,7

12,6

10,4

10,2

7,0

12,7

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

El Rey Felipe VI

Autoubicación

ideológica

4,8

3,7

6,6

7,1

2,5

5,5



6,5

6,3

6,5

6,4

6,2

6,4

6,6

6,8

1,1

2,3

3,0

2,0

1,6

4,9

14,1

7,2

6,9

7,4

4,8

3,1

1,4

20,9

14,4

12,6

19

22,5

21,9

22,5

22,4

29,0

23,9

39,7

32,9

24,7

31,2

28,9

24,9

12,5

16

15,4

11,2

10

10

14,6

14,7

10,9

2,6

3,5

5,9

8,3

10,3

11,1

19,7

20,7

26,7

18,7

22,1

26,6

21,3

18,2

16,4

Población general

16-17

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé
Media

Autoubicación

ideológica

4,8

4,8

4,2

4,8

4,6

4,9

4,7

5,0

El Rey Felipe VI



6,5

6,0

7,4

6,4

6,3

1,1

1,1

1,0

1,6

4,9

5,6

5,0

3,9

3,3

20,9

28,1

12,2

22,6

20,3

29,0

24,5

29,0

34,9

27,6

12,5

8,3

27,0

9,1

8,0

10,9

10,0

9,0

14,1

14,3

20,7

22,4

17,2

14,4

24,9

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de

Madrid

Comunitat

Valenciana

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

Autoubicación

ideológica

4,8

4,9

4,0

5,1

4,9

El Rey Felipe VI



5,7

5,6

5,0

4,9

6,8

5,2

3,2

2,2

4,9

6,3

1,3

2,9

14,3

17,9

21,5

21,9

8,8

18,7

20,0

26,4

26,8

22,4

15,4

30,8

22,7

25,3

20,9

23,6

36,8

22,6

9,3

7,3

3,6

2,8

23,0

3,6

7,9

6,6

10,8

10,2

3,6

6,9

22,6

14,4

11,7

12,8

11,0

14,4

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

La Reina Letizia

Autoubicación

ideológica

4,8

3,7

6,6

7,1

2,5

5,5



5,7

6,4

6,0

5,7

5,6

5,5

5,7

5,7

3,2

2,8

3,6

3,2

2,6

4,3

3,0

14,3

9,3

13,1

14,7

14,6

14,8

13,6

15,0

20,0

19,1

18,1

20,6

17,1

22,2

21,8

19,8

22,7

24,7

33,9

23,1

22,7

21,3

21,4

20,4

9,3

13,8

11,0

9,6

8,6

6,5

11,0

9,8

7,9

3,4

2,5

3,9

5,4

10,6

7,6

12,4

22,6

29,7

18,6

24,4

28,4

22,0

20,4

19,5

Población general

16-17

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

La Reina Letizia

Autoubicación

ideológica

4,8

4,8

4,2

4,8

4,6

4,9

4,7

5,0



5,7

5,4

6,7

5,3

5,7

3,2

3,2

2,1

3,7

1,8

14,3

15,2

8,8

17,8

11,0

20,0

23,6

16,9

22,3

17,9

22,7

21,7

22,1

24,2

24,8

9,3

6,6

21,3

6,1

5,6

7,9

5,7

10,3

9,7

10,1

22,6

24,1

18,7

16,2

28,8

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de

Madrid

Comunitat

Valenciana

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

La Reina Letizia

Autoubicación

ideológica

4,8

4,9

4,0

5,1

4,9



7,0

6,9

6,1

6,5

8,5

6,6

1,4

1,1

2,3

0,6

0,8

0,4

5,0

5,8

6,6

8,1

2,4

5,6

15,7

18,3

26,8

21,2

5,4

19,9

26,6

33,7

29,9

30,4

27,7

37,3

20,9

19,3

9,4

14,7

54,0

12,8

9,3

8,4

13,9

12,7

2,8

9,3

21,2

13,4

11,1

12,3

6,8

14,7

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

El Rey emérito Juan Carlos I

Autoubicación

ideológica

4,8

3,7

6,6

7,1

2,5

5,5



7,0

7,2

7,7

7,1

6,7

6,7

6,9

7,1

1,4

0,9

1,2

3,5

1,5

0,9

1,9

0,5

5,0

5,9

4,7

4

5,5

7,5

4,8

3,1

15,7

15,4

6,5

11,5

16,5

16,6

16,6

19,4

26,6

22,5

33,7

29,1

26,2

26,6

28,7

21,8

20,9

24,9

34,7

24,1

16

17,4

20,1

20,8

9,3

2,9

2,6

5,1

6,7

8,1

9,2

17,7

21,2

27,5

16,6

22,7

27,6

22,8

18,6

16,7

Población general

16-17

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

El Rey emérito Juan Carlos I

Autoubicación

ideológica

4,8

4,8

4,2

4,8

4,6

4,9

4,7

5,0



7,0

6,7

7,6

6,7

7,0

1,4

1,2

1,1

1,4

0,9

5,0

6,7

2,7

6,9

2,1

15,7

19,5

14,2

19,1

12,7

26,6

24,2

22,9

29,2

27,0

20,9

17,7

30,7

16,8

16,6

9,3

8,3

10,5

12

13,3

21,2

22,5

17,8

14,6

27,3

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de

Madrid

Comunitat

Valenciana

Extrema izquierda (0-1) Izquierda (2-4) Centro (5) Derecha(6-8) Extrema derecha (9-10) No tiene ideología No lo sé Media

El Rey emérito Juan Carlos I

Autoubicación

ideológica

4,8

4,9

4,0

5,1

4,9



3,9

4,4

4,6

4,1

2,7

4,5

33,9

32,4

29,4

34,8

58,3

27,2

21,9

27,6

28,6

26,3

14,1

31,4

17,2

24,2

22,9

18,8

13,8

23,0

5,5

5,0

7,0

6,9

3,4

3,4

21,4

10,9

12,0

13,2

10,4

14,9

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé Media

El Rey Felipe VI

Autoubicación

territorial

5,1

5,1

3,8

3,1

6,9

3,9



3,9

3,5

3,9

4,1

4,0

3,8

3,6

4,1

33,9

37,7

39,2

34,6

28,7

34,4

40,3

30,7

21,9

13,1

21,1

18,8

23,7

24,6

21,0

21,8

17,2

11,7

16,6

18,8

15,5

15,0

15,8

21,3

5,5

4,8

3,4

3,9

5,2

4,3

5,9

8,3

21,4

32,7

19,7

23,9

26,9

21,7

17,1

17,9

Población general

16-17

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé

El Rey Felipe VI

Media

5,1

6,1

5,6

5,2

5,1

4,7

5,0

5,1

Autoubicación

territorial



3,9

4,2

3,0

4,2

4,2

33,9

30,3

49,0

34,6

26,0

21,9

24,3

14,3

23,9

21,2

17,2

18,5

14,3

21,2

17,3

5,5

4,0

5,2

7,1

8,4

21,4

22,9

17,2

13,1

27,2

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de

Madrid

Comunitat

Valenciana

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé Media

Autoubicación

territorial

5,1

4,8

6,8

4,4

4,5

El Rey Felipe VI



4,4

4,8

4,9

4,9

3,2

4,8

28,1

26,6

23,4

24,8

51,4

22,7

21,0

27,2

27,4

23,2

15,6

28,6

20,2

27,8

25,1

30,1

13,7

26,2

6,1

5,0

7,3

6,9

5,0

3,9

24,6

13,4

16,8

15,0

14,3

18,7

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé Media

La Reina Letizia

Autoubicación

territorial

5,1

5,1

3,8

3,1

6,9

3,9



28,1

24,9

33,8

28,3

24,9

29,5

31,8

25,0

21,0

15,2

18,3

17,6

23,1

23,6

22,2

20,0

20,2

17,6

23,3

22,7

17,4

18,0

19,0

22,7

6,1

7,3

5,7

4,9

6,0

5,0

6,2

8,0

24,6

35,0

19,0

26,5

28,7

23,9

20,9

24,3

Población general

16-17

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé

4,4

4,5

4,6

4,5

4,4

4,2

4,1

4,5

Media

La Reina Letizia

Autoubicación

territorial

5,1

6,1

5,6

5,2

5,1

4,7

5,0

5,1



4,4

4,7

3,4

4,8

4,5

28,1

23,9

42,2

26,3

23,6

21,0

25,0

15,0

22,6

17,8

20,2

21,1

15,7

25,7

21,0

6,1

4,9

7,2

7,5

7,7

24,6

25,2

19,8

17,9

29,9

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de

Madrid

Comunitat

Valenciana

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé Media

La Reina Letizia

Autoubicación

territorial

5,1

4,8

6,8

4,4

4,5



3,7

3,9

4,2

4,1

2,4

4,3

36,6

39,2

34,0

32,4

61,1

32,4

19,4

23,1

25,0

26,5

10,7

27,2

15,8

19,9

21,3

20,3

12,1

19,4

5,6

4,7

6,8

6,6

4,1

4,1

22,6

13,1

12,8

14,2

11,9

16,8

Población general

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé Media

El Rey emérito Juan Carlos I

Autoubicación

territorial

5,1

5,1

3,8

3,1

6,9

3,9



36,6

25,7

45,2

38,4

30,0

38,1

41,7

33,9

19,4

11,3

15,4

14,7

21,3

20,2

21,0

20,9

15,8

23,3

16,6

18,7

15,0

14,5

12,0

17,3

5,6

3,8

4,1

4,1

5,2

4,5

6,1

8,2

22,6

36,0

18,7

24,1

28,4

22,6

19,2

19,7

Población general

16-17

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé

3,7

4,9

3,5

3,8

3,9

3,5

3,2

3,8

Media

El Rey emérito Juan Carlos I

Autoubicación

territorial

5,1

6,1

5,6

5,2

5,1

4,7

5,0

5,1



3,7

4,0

3,0

4,0

3,9

36,6

32,7

48,6

37,5

27,9

19,4

20,3

14,7

21,8

17,8

15,8

17,3

13,3

19

17,3

5,6

3,8

6,1

7,1

8,4

22,6

25,9

17,3

14,6

28,6

Población general

Andalucía

Catalunya

Comunidad de

Madrid

Comunitat

Valenciana

Proclive a la centralización (0-4) Centro (5) Proclive a la descentralización (6-10) No tiene preferencia No lo sé Media

El Rey emérito Juan Carlos I

Autoubicación

territorial

5,1

4,8

6,8

4,4

4,5



5,2

5,0

5,1

5,4

5,1

5,0

7,5

7,3

7,5

7,1

6,9

7,0

2,2

2,1

1,9

6,7

6,2

6,5

Población 

general PSOE PP Vox

Unidas 

Podemos Ciudadanos

Su intervención durante el conflicto 

con Cataluña 

Su papel en la crisis del coronavirus 

Su reacción tras la publicación de 

las noticias sobre los negocios del 

Rey emérito Juan Carlos I

Valoración media 0-10
Población general

No conoce esa 

actuación / No sé

10,0%

9,8%

9,7%



5,2

5,0

5,1

3,1

3,6

4,0

3,8

3,2

3,6

4,4

4,1

4,1

4,7

4,6

4,7

5,4

5,2

5,2

5,5

5,3

5,3

6,1

6,2

6,2

Población 

general
16-17 18-24 35-44 45-54 55-64 65+25-34

Su intervención durante el conflicto 

con Cataluña 

Su papel en la crisis del coronavirus 

Su reacción tras la publicación de 

las noticias sobre los negocios del 

Rey emérito Juan Carlos I

Valoración media 0-10

Población general

No conoce esa 

actuación / No sé

10,0%

9,8%

9,7%



5,2

5,0

5,1

5,9

5,7

5,7

2,9

3,2

3,1

6,0

5,6

5,8

5,7

5,8

5,6

Población 

general
Andalucía

Comunidad 

de Madrid

Comunitat

Valenciana
Catalunya

Su intervención durante el conflicto 

con Cataluña 

Su papel en la crisis del coronavirus 

Su reacción tras la publicación de 

las noticias sobre los negocios del 

Rey emérito Juan Carlos I

Valoración media 0-10

Población general

No conoce esa 

actuación / No sé

10,0%

9,8%

9,7%



6,4

7,4

2,9

6,9

7,6

2,5

8,3

8,4

4,8

7,9

7,9

5,1

3,8

6,4

0,8

7,9

8,0

3,5

Población 

general PSOE PP Vox

Unidas 

Podemos Ciudadanos

Su actuación durante el intento de 

golpe de Estado del 23F

Su decisión de renunciar al trono 

Su salida a Emiratos Árabes tras abrirse 

una investigación judicial sobre sus 

cuentas en Suiza

Valoración media 0-10
Población general

No conoce esa 

actuación / No sé

13,7%

8,0%

9,0%



Su actuación durante el intento de 

golpe de Estado del 23F

Su decisión de renunciar al trono 

Su salida a Emiratos Árabes tras abrirse 

una investigación judicial sobre sus 

cuentas en Suiza

6,4

7,4

2,9

3,6

6,6

2,2

4,2

6,4

2,0

5,4

6,9

2,4

6,0

7,2

2,6

6,7

7,5

2,8

7,0

7,7

3,2

7,5

8,2

3,5

Población 

general
16-17 18-24 35-44 45-54 55-64 65+25-34

Valoración media 0-10

Población general

No conoce esa 

actuación / No sé

13,7%

8,0%

9,0%



Su actuación durante el intento de 

golpe de Estado del 23F

Su decisión de renunciar al trono 

Su salida a Emiratos Árabes tras abrirse 

una investigación judicial sobre sus 

cuentas en Suiza

6,4

7,4

2,9

7,0

7,8

3,3

4,8

6,6

1,5

7,1

7,8

3,2

7,1

7,6

3,6

Población 

general
Andalucía

Comunidad 

de Madrid

Comunitat

Valenciana
Catalunya

Valoración media 0-10

Población general

No conoce esa 

actuación / No sé

13,7%

8,0%

9,0%



36,3
40,8

8,3 9,8

80,8

16,6

48,1
46,5

85,2 84

10,8

75,3

15,6 12,7
6,6 6,2 8,5 8

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía proporciona orden y estabilidad política



36,3

49,5
55,9

43,3 39,8
33,3 31,5

27,0

48,1
28

30,8

38,8
41 51,4 52,9 61,3

15,6
22,5

13,4
17,9 19,2 15,3 15,6 11,8

Población

general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía proporciona orden y estabilidad política



36,3
27,1

60,7

29,0 27,2

48,1
56,2

24,7

59,5
52,8

15,6 16,7 14,6 11,5
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Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía proporciona orden y estabilidad política
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12,6

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía es una institución de otros tiempos: no tiene sentido en 

una democracia 
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26,7
31,7
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41,7
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48

39,9

15,5
24

16,2 20,1 20,6 16,5
10,4 10,5

Población

general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía es una institución de otros tiempos: no tiene sentido en 

una democracia 
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41,1

24,0

41,8 38,0
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15,5 17,0
11,2 14,0

23,1

Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía es una institución de otros tiempos: no tiene sentido en 

una democracia 
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71,9 66,7

32,0

80,5

15,4
8,5 6,0 9,5 6,3 7,8

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía no es ni buena ni mala: depende de cómo sea el rey 
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28,5
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general

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía no es ni buena ni mala: depende de cómo sea el rey 
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43,4
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Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La monarquía no es ni buena ni mala: depende de cómo sea el rey 
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89,8

50,1

16,8
10,7 14,4 10,5

3,6
12,1

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Para lo que aporta, el coste de la monarquía es desproporcionado 



28,4
19,6

13,5
18,8 21,9

29,7 34,0
40,2

54,8

50,7 67
64,5 59,3

55,4 51,1
43,9

16,8

29,7
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Población

general
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No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Para lo que aporta, el coste de la monarquía es desproporcionado
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12,9 14,1

20,0

Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Para lo que aporta, el coste de la monarquía es desproporcionado
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3,0 5,3

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Los escándalos de la familia real dañan la imagen internacional de 

España
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No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Los escándalos de la familia real dañan la imagen internacional de 

España
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Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Los escándalos de la familia real dañan la imagen internacional de 

España
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59,4

24,8
19,9

14,4 12,0 13,6
23,3

Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Sin monarquía, las tensiones con los nacionalismos (catalán, vasco…) 

irían a peor



36,1

48,5 46,0
37,4 34,3 33,2

38,5
32,8

39,1
22,6 30,1

33,6
33,4

40,4

41,7 48,9

24,8 28,9
23,9

29 32,3
26,4

19,8 18,4

Población

general
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No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Sin monarquía, las tensiones con los nacionalismos (catalán, vasco…) 

irían a peor
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29

Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Sin monarquía, las tensiones con los nacionalismos (catalán, vasco…) 

irían a peor
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Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La infanta Leonor no reinará en el futuro



27,7 26,4 28,2 28,3 25,3
30,3 28,5 26,6

32,6
26,4

39 35,7
32

31,5 31,1 31,7

39,7
47,2

32,8 36
42,8 38,2 40,4 41,7

Población
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No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La infanta Leonor no reinará en el futuro
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Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

La infanta Leonor no reinará en el futuro
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69,9
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Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

El rey Juan Carlos I trajo la democracia a España
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No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

El rey Juan Carlos I trajo la democracia a España
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Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

El rey Juan Carlos I trajo la democracia a España
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Población general PSOE PP Vox Unidas Podemos Ciudadanos

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Al ser representantes públicos, la casa real debería hacer declaración de bienes
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No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Al ser representantes públicos, la casa real debería hacer declaración de bienes
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Población general Andalucía Catalunya Comunidad de Madrid Comunitat Valenciana

No lo sé

Más bien de acuerdo

Mas bien en desacuerdo

Al ser representantes públicos, la casa real debería hacer declaración de bienes
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Vox
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El Rey Felipe VI conocía las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre

El Rey Felipe VI no conocía las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre

No lo sé
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Población general 16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

No lo sé

El Rey Felipe VI no conocía las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre

El Rey Felipe VI conocía las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre
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% de no lo sé

El Rey Felipe VI…
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El Rey Felipe VI se benefició de las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre

El Rey Felipe VI no se benefició de las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre

 No lo sé
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Población general 16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

 No lo sé

El Rey Felipe VI no se benefició de las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre

El Rey Felipe VI se benefició de las supuestas comisiones ilegales recibidas por su padre
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